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Ata da 6u (sexta) Sessão da Câmara
Municipal de Siriri do Estado de Sergipe.

Ao vigésimo segundo dia do mês de março do ano de dois
mil e vinte e dois (2210312022) em Sessão Ordinária no
Plenário Vereador José Victor Alves em hora regimental
compareceram os Edis: Edézio José de Moura (Presidente),
Claudemi Santos Nunes (Vice-Presidente), Maria lzaneuza
de Moura Mendonça (lu secretária), Almir de Oliveira
Santos (2o secretário), e os vereadores: Ilmar Passos Santos,
Jackson Martins Fontes, Jussikarlos Silva Andrade,
Tiago Santos de Oliveira e Jamisson dos Santos Cruz.
Havendo número legal e quórum, o senhor Presidente
declarou aberta a presente sessão. Logo após, iniciou ao
Pequeno Expediente, concedendo a palavra à lu secretária
Maria Izaneuza de Moura Mendonça, para fazer a leitura
da ata da sessão anterior, a qual foi aprovada por todos os

vereadores presentes. Logo após, foi feita a leitura da matéria
que deu entrada nesta casa: Pedido de Providência no 01 de
22 de março de 2022, da autoria do edil Tiago Santos de
Oliveira. Em seguida, o senhor Presidente deu início ao

Grande Expediente, concedendo a palavra ao edil
Claudemi Santos Nunes, o qual saúda aos nobres colegas,
público presente e aos ouvintes do A1ô Siriri e mídias sociais.
O mesmo relatou que recebeu reclamações vindas da
comunidade do povoado de Sabinópolis no tocante à
necessidade de limpeza na praça, e ajustes no serviço de
iluminação pública, solicitando ao Secretário Municipal de

Obras que tome as devidas providências. O edil solicitou
também à Gestão Municipal e à Secretaria responsável, que
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busque melhorias paÍa o serviço de abastecimento de água
dos povoados Castanhal e Lagoa Grande. Por ordem de
inscrição, concedeu a palavra ao edil Ilmar Passos Santos, o
qual saúda aos nobres colegas, público presente e aos
ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O mesmo agradeceu
ao Deputado Federal Fábio Henrique pela emenda destinada
para a localidade Lagoa da Estrada. Sendo este, o Dia
Internacional da água, o edil enfatizou sobre a necessidade de
preservação da natureza em locais do município e melhorias
para o abastecimento de água. Agradeceu à todos pelas
felicitações de seu aniversário. O edil parabenizou aos
organizadores da Copa Jenipapo, ao time CRB pelo título de
Vice-Campeão e ao seu filho Guthierry Passos pelo título de
melhor jogador da competição. Por ordem de inscrição,
concedeu a palavra ao edil Jackson Martins Fontes, o qual
saúda aos nobres colegas, público presente e aos ouvintes do
Alô Siriri e mídias sociais. O mesmo frisou que, a população
deve fazer solicitações e reivindicações no tocante à seus

direitos, pois, quem cala consente. Destacou que é a favor da
realizaçáo de concurso e processos seletivos no município,
para diminuição dos cargos comissionados. O edil salientou
também que, o município de Siriri não desenvolve devido à

falta de construção de casas e conjuntos habitacionais.
Solicitou à Gestão Municipal que se atente para os cargos
ocupados sem necessidade, sendo utilizados recursos
financeiros que poderiam ser transformados em auxílio para a
população carente do município. Ressaltou ainda sobre a
necessidade de reforma nas praças da cidade. Por ordem de
inscrição, concedeu a palavra ao edil Jussikarlos Silva
Andrade, o qual saúda aos nobres colegas, público presente

e aos ouvintes do A1ô Siriri e mídias sociais. O mesmo
informou que clará entrada o Projeto de Lei que cria a

Campanha Permanente de orientação, prevenção e

conscientização da depressão, transtorno de ansiedade e
síndrome do pânico no município de Siriri. O edil relatou que
esteve na Prefeitura Municipal para obter respostas sobre
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dúvidas frequentes da população sobre problemáticas do
município, onde foi pautado: a necessidade de melhorias no
abastecimento de água, a Reforma do Mercado Municipal,
solicitação dos tratores paÍaarar terrenos e outros assuntos. O
edil salientou que muitas pessoas estão sofrendo com as

dificuldades do serviço de abastecimento de âgua e com a
baixa qualidade da água distribuída, frisando que é preciso
união de todos para buscar melhorias. Sobre a Reforma do
Mercado Municipal, o edil informou que, segundo a gestão, a

obra deverá ser concluída no início de maio. No tocante à
quadra do povoado Castaúal, a gestão informou que
suspendeu o contrato da empresa anterior e fará contrato com
nova empresapara dar continuidade à obra. O edil solicitou
ao Secretário Municipal de Obras que efetue reparos na rua
de Ninho cabelereiro, para evitar os transtomos em dias
chuvosos. Logo após, não havendo matéria para ser votada na
Ordem do Dia, o senhor Presidente iniciou a Explicação
Pessoal, concedendo a palavra ao edil Tiago Santos de
Oliveira, o qual saúda aos nobres colegas, público presente e

aos ouvintes do A1ô Siriri e mídias sociais. O mesmo
parabenizou à equipe do time CRB pelo título de Vice-
campeão da Copa Jenipapo, representando bem o município
de Siriri. Solicitou à Gestão Municipal que, juntamente com a
Secretaria Municipal de Esportes, busque melhorias para a
estrutura do piso do ginásio esportivo da cidade. Salientou
sobre a necessidade de reforma na sede da associação do
povoado Siririzinho, chama atenção para o fato. O edil
finalizou sua fala parabenizando ao edil Ilmar Passos Santos
pelo seu aniversário. Por ordem de inscrição, concedeu a
palavra ao edil Claudemi Santos Nunes, o mesmo
parabenizou ao edil Ilmar Passos Santos pelo seu aniversário.
Ressaltou sobre a necessidade de ajuste no serviço de

abastecimento de água do município e sobre a péssima
qualidade da água distribuída pelo carro-pipa, solicitando à

Gestão que se atente para o fato. Solicitou ainda à Gestão
Municipal que efetue reforma na Associação e no centro dos
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Idosos do povoado LagoaGrande. Solicitou ao Secretário de
Obras que analise a estrutura da Caixa D'água da rua Santa
Luzia no povoado supramencionado. Informou que realizará
no dia 27 do presente mês, o lo passeio da juventude, com
destino à Lagoa Redonda, agradecendo à Gestão Municipal e

à Secretaria Municipal de Transportes pela disponibilização
de um veículo e ao Deputado Estadual Adailton Martins pelo
apoio. Por ordem de inscrição, concedeu a palavra à edil
Maria lzaneuza de Moura Mendonça, a qual saúda aos

nobres colegas, público presente e aos ouvintes do Alô Siriri
e mídias sociais. A mesma enfatizou que, a Gestão
Municipal, juntamente com a secretaria responsável, deve
considerar com caráter de urgência a necessidade de ajustes
no serviço de abastecimento de água do município e buscar
melhoria para a qualidade da água distribuída. A edil
informou que, no início de abril, irá novamente à Brasília, em
busca de conhecimentos e beneficios para o município de
Siriri. Relatou que recebeu denúncias em seu gabinete online
sobre problemas ocoffentes no município, à exemplo do
deslocamento de veículos que estão à serviço do município
para locais indevidos, e o funcionamento do veículo utilizado
pelo Gestor Municipal enquanto está estacionado em frente à

Prefeitura, chama atenção para o fato. Sobre a reforma do
Mercado Municipal, a edil informou gue, segundo o
engenheiro da obra, a reforma será concluída no início de
maio. Solicitou à Secretaria Municipal de Obras que efetue
limpeza no acostamento da pista que dá acesso ao povoado
Lagoa Grande, visto que é um local muito utilizado pela
população. Destacou sobre a necessidade de reforma napÍaça
Jackson, na sede do município. A edil desejou saúde e força
para seu amigo Durval que se encontra enfermo. Parabenizou
ao time CRB pelo título de Vice-campeão da Copa Jenipapo
e ao filho do edil Ilmar Passos Santos, pelo título de melhor
jogador da competição. Finalizou parabenizando ao edil
Ilmar pelo seu aniversário. Por ordem de inscrição, concedeu
a palavra ao edil Ilmar Passos Santos, o mesmo alertou à
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povoado Sabinópolis, solicitando que a providência seja
tomada para evitar acidente. Salientou sobre a necessidade de
melhorias no piso e no teto do ginásio de esportes da cidade.
Solicitou à gestão que, juntamente com a Secretaria
Municipal de Assistência Social, analise a possibilidade do
fomecimento de mais cestas básicas para a população carente
do município. Finalizou sua fala, destacando sobre a

necessidade de reparos no clube do povoado Siririzinho. Por
ordem de inscrição, concedeu a palavra ao edil Jackson
Martins Fontes, o mesmo parabenizou ao edil Ilmar Passos
pelo seu aniversário. O edil afirmou que, na cidade de Siriri
não entrará mais um prefeito como o saudoso Walter Franco,
que se importava extremamente com as necessidades do
povo. Ressaltou que a garagem do município está precisando
de organização e mais zelo pelos veículos, destacando ainda
que o atual Secretário Municipal de TranspoÍes está
deixando muito a desejar, chama atenção para o fato,
alertando ao Gestor Municipal. Por ordem de inscrição,
concedeu a palavra ao edil Jussikarlos Silva Andrade, o

mesmo informou à toda população que, no mês de março, o
município de Siriri recebeu um total de R$ 864.959,53
(oitocentos e sessenta e quatro mil, novecentos e cinquenta e
nove reais e cinquenta e três centavos) de Royalties. Sobre a
podagem feita nas árvores da praça Jackson, o edil solicitou
melhor qualidade no serviço, pois está com péssima
aparência. Parabenizou ao time CRB pelo título de Vice-
campeão da Copa Jenipapo e às equipes finalistas do
campeonato de futsal Enoquinho 2021; parabenizou também
ao edil Ilmar Passos pelo seu aniversário. O edil finalizou sua
fala conscientizando à toda população siririense sobre a

importância da vacinação no combate à Covid-19. Por ordem
de inscrição, concedeu a palavra ao edil Jamisson dos
Santos Cruz, o qual saúda aos nobres colegas, público
presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O
mesmo agradeceu ao Deputado Federal Fábio Mitidieri pelos
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recursos destinados ao município de Siriri. Em concordância
com a fala do edil Jackson Martins Fontes, o edil afirmou
que, de fato, o saudoso ex-prefeito Walter Franco foi um
excelente Gestor Municipal. Finalizou sua fala solicitando ao

atual Gestor que disponibilize pedreiros para trabalhar nas

casas das pessoas necessitadas do município. Com a palavra,
o senhor Presidente solicitou ao Secretário Municipal de
Obras que faça os ajustes necessários no serviço de
iluminação pública do povoado Sabinópolis e limpeza nas
praças da localidade. Solicitou também ao Gestor Municipal
que busque meios de trazer o cartório novamente para a

cidade de Siriri. Parabenizou ao time CRB pelo título de
Vice-campeão da Copa Jenipapo e ao filho do vereador
Ilmar, escolhido como o melhor jogador da competição.
Parabenizou também ao edil llmar pelo seu aniversário. Nada
mais havendo a tratar, o seúor Presidente declarou encerrada
a presente sessão e convocou os nobres pares para o dia e à
hora conforme o Regimento Interno. Eu, Maria Izaneuza de
Moura Mendonça, lu secretária desta casa, lavrei a presente
ATA que será assinada pelo senhor Presidente e demais
vereadores presentes.
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Os vereadores:

Almir de Oliveira Santos
2o Sccretário
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